

HÍREK	GALÉRIA	SPORT	GAZDASÁG	SZÓRAKOZÁS	PROGRAMOK	ÁLLÁS	INGATLAN	APRÓ	ARCHÍV	EXTRA	☰
SEGED	HÓDMEZŐVÁSÁRHELY			MAKÓ	SZENTES	CSONGRÁD		TUDÓSÍTÓ		EXTRA	



#Phjongcsang 2018

Dőltek, mint a dominó - Matthias Mayer bukásával vitte a...



Letette az alapot a MOL-PICK Szeged Németországban



Hosszú Katinka már döntött Shane-ről



Oszlopnak lökte teherautóval a személyautót az ittas...



EXTRA Ha nincs víz, ők csinálnak maguknak

CÍMOLDAL > SEGED HÍREI > ONLINE IDŐUTAZÁS A DÉLMAGYARCHÍVVAL HAMAROSAN

Online időutazás a DélmagyArchívval hamarosan

MUNKATÁRSUNKTÓL
DÉLMAGYARORSZÁG

2014.06.03. 10:57

Ajánlom 24



Szeged - Hamarosan elérhetővé válik a Délmagyarország online archívuma, a DélmagyArchív. Amint azt többször hírül adtuk, a két nagy gyűjtemény – az egyetem Klebelsberg Könyvtára és a Somogyi-könyvtár – közös projektként digitalizálja az ország legidősebb vidéki napilapját.

Az óriási munka az 1910-es kezdetektől 1945 végéig készült el. A lap interneten hozzáférhető példányai között dátumok, sőt egyes szavak alapján is lehet majd keresni.

Teszteltük a DélmagyArchívot. Összesen 1214 oldalon fordul elő a Szeged és a katasztrófa szó. 1912. május 10-én, egy hónappal a Titanic katasztrófája után a szegedi Ancsányi Sándor és felesége idézi fel megdöbbentő élményeit. A házaspár a Carpathia fedélzetén utazott, segédkezett a hétszáz hajótörött körül: „óriási hullámok körül imbolyogtak a mentőcsónakok, zsúfolásig telve menekülőkkal. Borzalmas jajveszékelés volt. Olyat én még sose láttam. A hullámok holttestek tömegét sodorták”.

1921. június 14-én az újság a szegedi repülőtéren történt katasztrófáról tudósít: 100 méteres magasságból zuhant le egy kétüléses géppel Lengyel László felügyelő pilóta és Pirker Gyula szerelő. A pilóta szörnyethalt, a szerelő súlyos sérüléseket szenvedett.

1926. szeptember 28-án a Rohanó áradat című amerikai filmet egy, a katasztrófákat hasonlító grafikonnal reklámozzák: Szeged 1879- es nagy árvize eltörpül a Johnstown városát elpusztító 1886-os árhullám mellett.

Népszerű



Disznóvadászat közben érte halálos lövés a hajót - vizsgálják, mi történt a Gemenc Zrt. területén



Jamie Oliver olasz étteremláncá mintegy a felére csökkenhet - 12 angol étterem bezárását tervezik a hitelezők

hirdetés

Partnereinktől



hirdetés

Kisalfold.hu ajánlja